



Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области окончено расследование уголовного дела.

11.04.2009 в одной из квартир дома по ул.Юбилейной в г.Новоуральске Свердловской области был обнаружен труп мужчины, 1928 года рождения, с признаками насильственной смерти в виде черепно-мозговой травмы.

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе предварительного расследования было установлено лицо, совершившее данное преступление, им оказался гражданин Р., 1986 года рождения, знакомый потерпевшего, ранее неоднократно привлекавшейся к уголовной ответственности. Р. вину в инкриминируемом преступлении признал полностью и пояснил, что причинил телесные повреждения потерпевшему в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений. После того как потерпевший скончался Р. похитил у потерпевшего денежные средства в сумме 7500 рублей.

Р. предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111, ч. 1 ст. 158 (кража) УК РФ.

29.08.2009 данное уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/771272>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
